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Válaszadók száma = 106

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus n=mennyiség

átl.=átlag
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - Kérdőív ismertető és személyes adatok1. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - Kérdőív ismertető és személyes adatok

Neme:Neme:Neme:Neme:1.1)

n=105
átl.=1.7
elt.=0.5

Férfi 29.5%

Nő 70.5%

Születési éve:Születési éve:Születési éve:Születési éve:1.2)

n=1051991 3.8%

1990 13.3%

1989 8.6%

1988 6.7%

1987 10.5%

1986 8.6%

1985 3.8%

1984 4.8%

1983 2.9%

1982 4.8%

1981 6.7%

1980 1.9%

1979 1%

1978 2.9%

1977 1%

1976 2.9%

1975 1.9%

1974 2.9%

1873 1%

1972 1%

1971 1%

1970 1%

1965 1.9%

1964 1%

1962 1%

1960 1%

1955 1%
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1954 1%

1953 1%

Hol volt az ön állandó lakhelye 14 éves korában: a település típusa?Hol volt az ön állandó lakhelye 14 éves korában: a település típusa?Hol volt az ön állandó lakhelye 14 éves korában: a település típusa?Hol volt az ön állandó lakhelye 14 éves korában: a település típusa?1.3)

n=103
átl.=3
elt.=0.9

Főváros 2.9%

Vidéki megyeszékhely vagy megyei jogú város 32%

Egyéb város 27.2%

Község 36.9%

Külföld 1%

Melyik megyében található?Melyik megyében található?Melyik megyében található?Melyik megyében található?1.4)

n=106
átl.=6.6
elt.=3.7

Budapest főváros 1.9%

Baranya megye 1.9%

Békés megye 0.9%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 69.8%

Csongrád megye 0.9%

Fejér megye 1.9%

Hajdú-Bihar megye 6.6%

Heves megye 4.7%

Nógrád megye 0.9%

Pest megye 1.9%

Somogy megye 1.9%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 5.7%

Külföld 0.9%

Milyen középiskolában szerezte meg az érettségi bizonyítványát?Milyen középiskolában szerezte meg az érettségi bizonyítványát?Milyen középiskolában szerezte meg az érettségi bizonyítványát?Milyen középiskolában szerezte meg az érettségi bizonyítványát?1.6)

n=105Hagyományos, 4 osztályos gimnázium 47.6%

6 osztályos gimnázium 3.8%

8 osztályos gimnázium 2.9%

Kéttannyelvű középiskola 4.8%

Technikum 1.9%

Szakközépiskola 39%

A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!

Tanult vagy tanul-e más felsőoktatási intézményben is?Tanult vagy tanul-e más felsőoktatási intézményben is?Tanult vagy tanul-e más felsőoktatási intézményben is?Tanult vagy tanul-e más felsőoktatási intézményben is?1.7)

n=105
átl.=1.6
elt.=0.5

Igen 40%

Nem 60%
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Ha igen, milyen képzésben?Ha igen, milyen képzésben?Ha igen, milyen képzésben?Ha igen, milyen képzésben? (Több választ is megjelölhet!)1.8)

n=106Hagyományos egyetemi képzés 14.2%

Hagyományos főiskolai képzés 17.9%

Felsőfokú szakképzés 1.9%

Bachelor képzés (BA/BSc) 3.8%

Mesterképzés (MA/MSc) 1.9%

Doktori képzés (PhD/DLA) 0.9%

Szakirányú továbbképzés 3.8%

Milyen tagozatos képzésre jár/járt a másik felsőoktatási intézményben?Milyen tagozatos képzésre jár/járt a másik felsőoktatási intézményben?Milyen tagozatos képzésre jár/járt a másik felsőoktatási intézményben?Milyen tagozatos képzésre jár/járt a másik felsőoktatási intézményben?1.9)

n=45
átl.=1.2
elt.=0.4

Nappali 77.8%

Levelező 22.2%

Egyéni felkészüléses (PhD) 0%

Tervez-e külföldi munkavállalást?Tervez-e külföldi munkavállalást?Tervez-e külföldi munkavállalást?Tervez-e külföldi munkavállalást?1.11)

n=105
átl.=1.6
elt.=0.5

Igen 40%

Nem 60%

Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd el?Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd el?Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd el?Tervezi-e, hogy az elkövetkező években újabb, felsőfokú vagy egyéb tanulmányokat kezd majd el?1.12)

n=106
átl.=2.1
elt.=0.8

Igen, biztosan 24.5%

Igen, valószínű 46.2%

Nem valószínű 25.5%

Biztosan nem 3.8%

Milyen képzésben akar részt venni?Milyen képzésben akar részt venni?Milyen képzésben akar részt venni?Milyen képzésben akar részt venni? (Több választ is megjelölhet!)1.13)

n=106Vállalat által szervezett tanfolyam, tréning 15.1%

Egyéb, nem akkreditált tanfolyam, képzés 9.4%

Felsőfokú szakképzés 17.9%

Szakirányú továbbképzés 25.5%

Bachelor képzés (BA/BSc) 24.5%

Egységes és osztatlan képzés 10.4%

Mesterképzés (MA/MSC) 21.7%

Doktori képzés (PhD/DLA) 6.6%

Szakvizsgához kapcsolódó kötelező képzés 2.8%

A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!

Jelenleg hány szakon tanul ebben az intézetben?Jelenleg hány szakon tanul ebben az intézetben?Jelenleg hány szakon tanul ebben az intézetben?Jelenleg hány szakon tanul ebben az intézetben?1.14)

n=106Egy szak 90.6%

Kettő vagy több szak 9.4%

2. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A most következő kérdések a megkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentő szakjára/képzésére
vonatkoznak majd!
2. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A most következő kérdések a megkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentő szakjára/képzésére
vonatkoznak majd!

A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!
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Milyen Karra jár?Milyen Karra jár?Milyen Karra jár?Milyen Karra jár?2.1)

n=105
átl.=4.5
elt.=2.4

Állam- és Jogtudományi Kar 14.3%

Bartók Béla Zeneművészeti Intézet 1%

Bölcsészettudományi Kar 28.6%

Comenius Tanítóképző Főiskolai Kar 10.5%

Egészségügyi Kar 6.7%

Gazdaságtudományi Kar 21%

Gépészmérnöki és Informatikai Kar 5.7%

Műszaki Anyagtudományi Kar 3.8%

Műszaki Földtudományi Kar 8.6%

A megkeresés tárgyát jelentő szak képzési területe:A megkeresés tárgyát jelentő szak képzési területe:A megkeresés tárgyát jelentő szak képzési területe:A megkeresés tárgyát jelentő szak képzési területe:2.2)

n=101Bölcsészettudományi 16.8%

Gazdasági 27.7%

Informatikai 1%

Jogi és igazgatási 14.9%

Műszaki 17.8%

Művészeti 1%

Orvos- és egészségtudományi 6.9%

Pedagógiai 8.9%

Társadalomtudományi 5%

A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!A következő feltételes kérdés megválaszolásánál kérjük legyen türelemmel!

A megkeresés tárgyát jelentő szakon milyen szintű képzésben vett részt?A megkeresés tárgyát jelentő szakon milyen szintű képzésben vett részt?A megkeresés tárgyát jelentő szakon milyen szintű képzésben vett részt?A megkeresés tárgyát jelentő szakon milyen szintű képzésben vett részt?2.3)

n=104
átl.=1.3
elt.=0.5

Felsőfokú szakképzés 69.2%

Szakirányú továbbképzés 30.8%

Ezen a szakon milyen képzési formában tanul?Ezen a szakon milyen képzési formában tanul?Ezen a szakon milyen képzési formában tanul?Ezen a szakon milyen képzési formában tanul?2.4)

n=104Államilag finanszírozott 51%

Költségtérítéses 47.1%

Céges ösztöndíjas 1.9%

Kutatói ösztöndíjas 0%

A megkeresés tárgyát jelentő szakon milyen tagozaton tanul?A megkeresés tárgyát jelentő szakon milyen tagozaton tanul?A megkeresés tárgyát jelentő szakon milyen tagozaton tanul?A megkeresés tárgyát jelentő szakon milyen tagozaton tanul?2.5)

n=105
átl.=1.6
elt.=0.5

Nappali tagozat 43.8%

Levelező tagozat 56.2%

Esti tagozat 0%

Ha a diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön véleménye szerint szüksége lenne-eHa a diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön véleménye szerint szüksége lenne-eHa a diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön véleménye szerint szüksége lenne-eHa a diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön véleménye szerint szüksége lenne-e
az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy szakképzésben zajló továbbképzésre,az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy szakképzésben zajló továbbképzésre,az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy szakképzésben zajló továbbképzésre,az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy szakképzésben zajló továbbképzésre,
specializációra?specializációra?specializációra?specializációra?

2.6)

n=101Igen, kötelező jelleggel 7.9%

Igen, komolyabb továbbképzésre, specializációra lenne szükség 38.6%

Igen, de csak egyszerűbb továbbképzésre, specializációra lenne szükség 36.6%

Nem, lényegében semmilyen továbbképzésre, specializációra nem lenne szükség 16.8%
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A diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne dolgozni vagy inkább mással szeretne foglalkozni?A diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne dolgozni vagy inkább mással szeretne foglalkozni?A diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne dolgozni vagy inkább mással szeretne foglalkozni?A diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne dolgozni vagy inkább mással szeretne foglalkozni?2.7)

n=103Igen, ezen a szakterületen 68%

Nem, de a szakterülethez közeli pályán 21.4%

Nem, teljesen más szakterületen 10.7%

Miért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek aMiért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek aMiért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek aMiért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek a
legnagyobb szerepe van ebben.legnagyobb szerepe van ebben.legnagyobb szerepe van ebben.legnagyobb szerepe van ebben.

2.8)

n=43Megváltozott a szakmai érdeklődésem 23.3%

Karrierépítés szempontjából más szakterület jobb lehetőségeket kínál 23.3%

Más szakterület jobb anyagi, egzisztenciális feltételeket kínál 34.9%

Egyéb ok 18.6%

Mennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen, az Ön által megfelelőnekMennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen, az Ön által megfelelőnekMennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen, az Ön által megfelelőnekMennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen, az Ön által megfelelőnek
tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni?tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni?tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni?tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni?

2.10)

n=102Igen, biztos 18.6%

Valószínű 57.8%

Nem valószínű 19.6%

Nem, biztos hogy nem 3.9%

Végzett-e már olyan munkát, ami ehhez a szakterülethez kapcsolódik?Végzett-e már olyan munkát, ami ehhez a szakterülethez kapcsolódik?Végzett-e már olyan munkát, ami ehhez a szakterülethez kapcsolódik?Végzett-e már olyan munkát, ami ehhez a szakterülethez kapcsolódik?2.11)

n=103Igen, folyamatos munkát is, tehát állásban voltam, vagy folyamatos megbízással dolgoztam 24.3%

Igen, de csak alkalmi munkát végeztem 27.2%

Nem 48.5%

3. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A most következő kérdések a Miskolci Egyetemen hallgatott másik szakjára/
képzésére vonatkoznak majd!
3. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A most következő kérdések a Miskolci Egyetemen hallgatott másik szakjára/
képzésére vonatkoznak majd!

Ugyanezen intézményben tanult másik szak képzési területe:Ugyanezen intézményben tanult másik szak képzési területe:Ugyanezen intézményben tanult másik szak képzési területe:Ugyanezen intézményben tanult másik szak képzési területe:3.1)

n=10
átl.=5.9
elt.=3.5

Bölcsészettudományi 20%

Informatikai 10%

Jogi és igazgatási 10%

Műszaki 10%

Pedagógiai 50%

Ezen a másik szakon milyen szintű képzésben tanul?Ezen a másik szakon milyen szintű képzésben tanul?Ezen a másik szakon milyen szintű képzésben tanul?Ezen a másik szakon milyen szintű képzésben tanul?3.2)

n=9
átl.=1.3
elt.=0.7

Bachelor képzés (BA/BSc) 77.8%

Egységes és osztatlan képzés 11.1%

Mesterképzés (MA/MSc) 11.1%

Ezen a másik szakon milyen képzési formában tanul?Ezen a másik szakon milyen képzési formában tanul?Ezen a másik szakon milyen képzési formában tanul?Ezen a másik szakon milyen képzési formában tanul?3.3)

n=10Államilag finanszírozott 90%

Költségtérítéses 10%

Céges ösztöndíjas 0%

Kutatói ösztöndíjas 0%
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Ezen a másik szakon milyen tagozaton tanul?Ezen a másik szakon milyen tagozaton tanul?Ezen a másik szakon milyen tagozaton tanul?Ezen a másik szakon milyen tagozaton tanul?3.4)

n=10
átl.=1.4
elt.=0.5

Nappali tagozat 60%

Levelező tagozat 40%

Hányadik évfolyamon tanul ezen a szakon?Hányadik évfolyamon tanul ezen a szakon?Hányadik évfolyamon tanul ezen a szakon?Hányadik évfolyamon tanul ezen a szakon?3.5)

n=10Első évfolyam 10%

Végzős (utolsó éves, egy éven belül záróvizsgát tesz) 90%

Ha a diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön véleménye szerint szüksége lenne-eHa a diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön véleménye szerint szüksége lenne-eHa a diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön véleménye szerint szüksége lenne-eHa a diploma megszerzése után ezen a szakterületen szeretne elhelyezkedni, akkor az Ön véleménye szerint szüksége lenne-e
az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy szakképzésben zajló továbbképzésre,az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy szakképzésben zajló továbbképzésre,az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy szakképzésben zajló továbbképzésre,az első években – a szakmai gyakorlat megszerzésén kívül – felsőoktatásban vagy szakképzésben zajló továbbképzésre,
specializációra?specializációra?specializációra?specializációra?

3.6)

n=10Igen, kötelező jelleggel 10%

Igen, komolyabb továbbképzésre, specializációra lenne szükség 30%

Igen, de csak egyszerűbb továbbképzésre, specializációra lenne szükség 60%

A diploma megszerzése után ezen a szakterületen  szeretne dolgozni vagy inkább mással szeretne foglalkozni?A diploma megszerzése után ezen a szakterületen  szeretne dolgozni vagy inkább mással szeretne foglalkozni?A diploma megszerzése után ezen a szakterületen  szeretne dolgozni vagy inkább mással szeretne foglalkozni?A diploma megszerzése után ezen a szakterületen  szeretne dolgozni vagy inkább mással szeretne foglalkozni?3.7)

n=10Igen, ezen a szakterületen 80%

Nem, de a szakterülethez közeli pályán 10%

Nem, teljesen más szakterületen 10%

Miért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek aMiért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek aMiért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek aMiért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? A következő szempontok közül válassza ki azt az egyet, amelyiknek a
legnagyobb szerepe van ebben.legnagyobb szerepe van ebben.legnagyobb szerepe van ebben.legnagyobb szerepe van ebben.

3.8)

n=3Megváltozott a szakmai érdeklődésem 66.7%

Karrierépítés szempontjából más szakterület jobb lehetőségeket kínál 33.3%

Mennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen, az Ön által megfelelőnekMennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen, az Ön által megfelelőnekMennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen, az Ön által megfelelőnekMennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a szakterületen, az Ön által megfelelőnek
tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni?tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni?tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni?tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni?

3.10)

n=10Valószínű 60%

Nem valószínű 30%

Nem, biztos hogy nem 10%

Végzett-e már olyan munkát, ami ezen szakterülethez kapcsolódik?Végzett-e már olyan munkát, ami ezen szakterülethez kapcsolódik?Végzett-e már olyan munkát, ami ezen szakterülethez kapcsolódik?Végzett-e már olyan munkát, ami ezen szakterülethez kapcsolódik?3.11)

n=9Igen, folyamatos munkát is, tehát állásban voltam, vagy folyamatos megbízással dolgoztam 11.1%

Igen, de csak alkalmi munkát végeztem 11.1%

Nem 77.8%

4. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk
kíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az
intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!

4. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk
kíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az
intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!
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Van-e már valamilyen egyetemi vagy főiskolai diplomája, végzettsége?Van-e már valamilyen egyetemi vagy főiskolai diplomája, végzettsége?Van-e már valamilyen egyetemi vagy főiskolai diplomája, végzettsége?Van-e már valamilyen egyetemi vagy főiskolai diplomája, végzettsége?
(Többet választ is megjelölhet!)

4.1)

n=106Hagyományos egyetemi 20.8%

Hagyományos főiskolai 25.5%

Felsőfokú szakképzés 6.6%

Bachelor képzés (BA/BSc) 7.5%

Egységes és osztatlan képzés 0%

Mesterképzés (MA/MSc) 2.8%

Doktori képzés (PhD/DLA) 0.9%

Egyéb felsőfokú képzés 3.8%

Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?4.3)

n=103Igen 42.7%

Nem 57.3%

Amennyiben a diploma megszerzése után Magyarországon szeretne elhelyezkedni, milyen munkahelyet választana?Amennyiben a diploma megszerzése után Magyarországon szeretne elhelyezkedni, milyen munkahelyet választana?Amennyiben a diploma megszerzése után Magyarországon szeretne elhelyezkedni, milyen munkahelyet választana?Amennyiben a diploma megszerzése után Magyarországon szeretne elhelyezkedni, milyen munkahelyet választana?4.4)

n=101
átl.=3.4
elt.=2.5

Közszférában (köztisztviselő, közalkalmazott) 41.6%

Nonprofit szférában (pl. alapítvány, egyesület) 4%

Nagyvállalatnál (állami tulajdonú) 5%

Nagyvállalatnál (magántulajdonú) 16.8%

Multinacionális cégnél 9.9%

Középvállalatnál 9.9%

Kis magáncégnél 3%

Saját vállalkozást szeretne indítani 9.9%

A diploma megszerzése után milyen formában szeretne leginkább dolgozni?A diploma megszerzése után milyen formában szeretne leginkább dolgozni?A diploma megszerzése után milyen formában szeretne leginkább dolgozni?A diploma megszerzése után milyen formában szeretne leginkább dolgozni?4.5)

n=100Cégnél, intézménynél teljes munkaidőben dolgozna 62%

Cégnél, intézménynél teljes munkaidőben, de mellette egyéb munkákat is végezne 20%

Elsősorban alkalmi vagy szerződéses munkákat végezne, nem elkötelezve magát teljesen 4%

Saját vállalkozását irányítaná 14%

5. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége
5. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége

Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?5.1)
Nagyon jóNem megfelelő n=106

átl.=3.5
md=4
elt.=0.9

4.7%

1

6.6%

2

37.7%

3

40.6%

4

10.4%

5

Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?5.2)
Nagyon jóNagyon rossz n=104

átl.=3.8
md=4
elt.=1

1.9%

1

7.7%

2

23.1%

3

42.3%

4

25%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?5.3)
Nagyon jóNagyon rossz n=103

átl.=3.4
md=3
elt.=1
tart.=2

4.9%

1

12.6%

2

34%

3

35.9%

4

12.6%

5
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Milyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszám
tekintetében?tekintetében?tekintetében?tekintetében?

5.4)
Nagyon jóNagyon rossz n=104

átl.=3.4
md=4
elt.=1.1
tart.=1

7.7%

1

8.7%

2

28.8%

3

42.3%

4

12.5%

5

Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?5.5)
Nagyon jóNem megfelelő n=97

átl.=3.4
md=3
elt.=1.2
tart.=8

8.2%

1

17.5%

2

25.8%

3

25.8%

4

22.7%

5

Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?5.6)
Nagyon jóNem megfelelő n=89

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=16

3.4%

1

2.2%

2

25.8%

3

34.8%

4

33.7%

5

Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?5.7)
Nagyon jóNem megfelelő n=104

átl.=3.2
md=3
elt.=1.1
tart.=1

10.6%

1

9.6%

2

41.3%

3

29.8%

4

8.7%

5

6. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és ösztöndíj
lehetőségek
6. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és ösztöndíj
lehetőségek

Mennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolható
szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:
fénymásolás)fénymásolás)fénymásolás)fénymásolás)

6.1)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=91

átl.=3.7
md=4
elt.=1.1
tart.=13

4.4%

1

9.9%

2

27.5%

3

31.9%

4

26.4%

5

Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?6.2)
Nagyon jóNem megfelelő n=50

átl.=3.4
md=3
elt.=0.9
tart.=55

2%

1

16%

2

34%

3

38%

4

10%

5

Milyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezési
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

6.3)
Nagyon jóNem megfelelő n=87

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=18

4.6%

1

9.2%

2

27.6%

3

41.4%

4

17.2%

5

Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?6.4)
Nagyon jóNem megfelelő n=62

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2
tart.=42

11.3%

1

14.5%

2

33.9%

3

24.2%

4

16.1%

5

Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?6.5)
Nagyon jóNem megfelelő n=56

átl.=3.3
md=3
elt.=1.1
tart.=46

8.9%

1

10.7%

2

39.3%

3

25%

4

16.1%

5

Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek
az intézményen belül?az intézményen belül?az intézményen belül?az intézményen belül?

6.6)
Nagyon jóNem megfelelő n=73

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=30

4.1%

1

4.1%

2

17.8%

3

39.7%

4

34.2%

5

Milyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményen
belül?belül?belül?belül?

6.7)
Nagyon jóNem megfelelő n=67

átl.=3.9
md=4
elt.=1
tart.=36

1.5%

1

6%

2

26.9%

3

29.9%

4

35.8%

5

Mennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzat
tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,
hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?

6.8)
Nagyon jóNem megfelelő n=65

átl.=2.7
md=3
elt.=1.3
tart.=38

29.2%

1

10.8%

2

33.8%

3

15.4%

4

10.8%

5

Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapú
támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?

6.9)
Nagyon jóNem megfelelő n=68

átl.=2.3
md=2
elt.=1.3
tart.=35

35.3%

1

27.9%

2

14.7%

3

16.2%

4

5.9%

5
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Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi
ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?

6.10)
Nagyon jóNem megfelelő n=68

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2
tart.=36

13.2%

1

14.7%

2

23.5%

3

39.7%

4

8.8%

5

Milyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődés
kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?

6.11)
Nagyon jóNem megfelelő n=78

átl.=3.3
md=3
elt.=1
tart.=26

6.4%

1

11.5%

2

37.2%

3

37.2%

4

7.7%

5

Milyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon való
részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?

6.12)
Nagyon jóNem megfelelő n=68

átl.=3.4
md=3
elt.=1.1
tart.=36

8.8%

1

8.8%

2

35.3%

3

32.4%

4

14.7%

5

Milyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódás
lehetősége?lehetősége?lehetősége?lehetősége?

6.13)
Nagyon jóNem megfelelő n=65

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2
tart.=38

12.3%

1

13.8%

2

30.8%

3

27.7%

4

15.4%

5

Mennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmai
problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?

6.14)
Rendszeres jelleggelSohasem n=96

átl.=3.8
md=4
elt.=1.1
tart.=9

4.2%

1

9.4%

2

16.7%

3

39.6%

4

30.2%

5

7. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését7. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését

Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne az
intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?

7.2)
Minden bizonnyalEgyáltalán nem n=100

átl.=4
md=4
elt.=1.2
tart.=2

8%

1

3%

2

16%

3

29%

4

44%

5

Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?7.3)
Nagyon jó Nagyon rossz n=100

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9
tart.=2

3%

1

3%

2

21%

3

44%

4

29%

5

Mennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemi
légkört?légkört?légkört?légkört?

7.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=92

átl.=4.1
md=4
elt.=0.8
tart.=10

1.1%

1

2.2%

2

13%

3

52.2%

4

31.5%

5

Mennyire találja fejlettnek az intézményiMennyire találja fejlettnek az intézményiMennyire találja fejlettnek az intézményiMennyire találja fejlettnek az intézményi
demokráciát?demokráciát?demokráciát?demokráciát?

7.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=72

átl.=3.5
md=4
elt.=1
tart.=30

4.2%

1

6.9%

2

36.1%

3

38.9%

4

13.9%

5

Mennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban az
intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?

7.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=89

átl.=3.7
md=4
elt.=1
tart.=12

3.4%

1

6.7%

2

22.5%

3

48.3%

4

19.1%

5

Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint aMennyire igyekszik az intézmény Ön szerint aMennyire igyekszik az intézmény Ön szerint aMennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a
város/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitváros/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitváros/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitváros/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeit
kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?

7.7)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=80

átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=22

1.3%

1

3.8%

2

21.3%

3

46.3%

4

27.5%

5

Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régióMennyire igyekszik Ön szerint a város/régióMennyire igyekszik Ön szerint a város/régióMennyire igyekszik Ön szerint a város/régió
oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinekoktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinekoktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinekoktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinek
kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?

7.8)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=74

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=28

2.7%

1

9.5%

2

29.7%

3

37.8%

4

20.3%

5

8. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés8. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés
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Emlékezete szerint hogyan hatott a választottEmlékezete szerint hogyan hatott a választottEmlékezete szerint hogyan hatott a választottEmlékezete szerint hogyan hatott a választott
szakma iránti érdeklődésére a választott képzés?szakma iránti érdeklődésére a választott képzés?szakma iránti érdeklődésére a választott képzés?szakma iránti érdeklődésére a választott képzés?

8.1)
Számottevően növelteKiábrándított belőle n=100

átl.=3.7
md=4
elt.=1.1
tart.=3

8%

1

3%

2

31%

3

31%

4

27%

5

Milyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségének
szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?

8.2)
Nagyon jóNem megfelelő n=100

átl.=3.9
md=4
elt.=1.1
tart.=3

4%

1

10%

2

11%

3

45%

4

30%

5

Mennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket a
hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?

8.3)
Teljesen mértékbenEgyáltalán nem n=99

átl.=3.7
md=4
elt.=1
tart.=3

3%

1

11.1%

2

22.2%

3

41.4%

4

22.2%

5

Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek a képzés a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek a képzés a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek a képzés a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek a képzés a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)8.5)

n=106Gazdasági ismeretek 18.9%

Pszichológia 18.9%

Jog 13.2%

Kommunikáció 21.7%

Társadalomtudományi ismeret 4.7%

Idegen nyelv 32.1%

Informatikai 15.1%

Műszaki ismeretek 17%

Az egyetem megfelelő feltételeket teremtett aAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett aAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett aAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett a
szakma műveléséhez szükséges idegen nyelvszakma műveléséhez szükséges idegen nyelvszakma műveléséhez szükséges idegen nyelvszakma műveléséhez szükséges idegen nyelv
elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?

8.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=81

átl.=3
md=3
elt.=1.3
tart.=19

14.8%

1

23.5%

2

29.6%

3

16%

4

16%

5

Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?8.7)

n=104
átl.=1.3
elt.=0.5

Igen 67.3%

Nem 32.7%

Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?8.8)

n=74
átl.=2.7
elt.=1.6

Bachelor képzés (BA/BSc) 35.1%

Mesterképzés (MA/MSc) 24.3%

Doktori képzés (PhD/DLA) 6.8%

OKJ-s képzés 6.8%

Felsőfokú szakképzés 27%

Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?8.9)

n=74Államilag finanszírozott 60.8%

Költségtérítéses 33.8%

Céges ösztöndíjas 5.4%

Kutatói ösztöndíjas 0%

Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?8.10)

n=75Nappali tagozat 30.7%

Levelező tagozat 68%

Egyéni felkészüléses (PhD) 1.3%
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Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt a képzést választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt a képzést választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt a képzést választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt a képzést választaná?8.11)

n=103
átl.=1.2
elt.=0.4

Igen 76.7%

Nem 23.3%

És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?8.14)

n=101Igen 74.3%

Nem 15.8%

Nem érint a kérdés 9.9%

Mennyire segítőkészek és udvariasak aMennyire segítőkészek és udvariasak aMennyire segítőkészek és udvariasak aMennyire segítőkészek és udvariasak a
tanulmányi irodák és intézeti adminisztrátorok atanulmányi irodák és intézeti adminisztrátorok atanulmányi irodák és intézeti adminisztrátorok atanulmányi irodák és intézeti adminisztrátorok a
hallgatókkal?hallgatókkal?hallgatókkal?hallgatókkal?

8.17)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=101

átl.=3.4
md=3
elt.=1.4
tart.=3

12.9%

1

16.8%

2

21.8%

3

17.8%

4

30.7%

5

Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-
centrikus az ügyintézés a karon/azcentrikus az ügyintézés a karon/azcentrikus az ügyintézés a karon/azcentrikus az ügyintézés a karon/az
intézményben?intézményben?intézményben?intézményben?

8.18)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=102

átl.=3.4
md=4
elt.=1.4
tart.=2

13.7%

1

11.8%

2

22.5%

3

25.5%

4

26.5%

5

Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?határidőket?határidőket?határidőket?

8.19)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=93

átl.=3.8
md=4
elt.=1.2
tart.=11

7.5%

1

7.5%

2

17.2%

3

34.4%

4

33.3%

5

9. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések9. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések

Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?9.1)
Nagyon jóNem megfelelő n=61

átl.=2.7
md=3
elt.=1.2
tart.=40

21.3%

1

23%

2

31.1%

3

14.8%

4

9.8%

5

Milyen a képzés alatti munkalehetőségekMilyen a képzés alatti munkalehetőségekMilyen a képzés alatti munkalehetőségekMilyen a képzés alatti munkalehetőségek
biztosítása?biztosítása?biztosítása?biztosítása?

9.2)
Nagyon jóNem megfelelő n=63

átl.=2.4
md=2
elt.=1.1
tart.=37

28.6%

1

27%

2

23.8%

3

19%

4

1.6%

5

A képzés elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?A képzés elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?A képzés elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?A képzés elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?9.3)

n=96a végzés után három hónapon belül 65.6%

fél éven belül 10.4%

nem akarok elhelyezkedni 3.1%

még nem tudom 20.8%

Érezte-e szükségét a képzés során annak, hogy Érezte-e szükségét a képzés során annak, hogy Érezte-e szükségét a képzés során annak, hogy Érezte-e szükségét a képzés során annak, hogy segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?9.4)

n=103
átl.=1.5
elt.=0.5

Igen 49.5%

Nem 50.5%



Jelentéskészítő - ME - MBI, 2010 KIMOF FSZ SZT

2011.09.04 EvaSys kiértékelés Oldal12

Ha igen, akkor Ha igen, akkor Ha igen, akkor Ha igen, akkor milyen formában?milyen formában?milyen formában?milyen formában? (Több választ is megjelölhet!)9.5)

n=106egyéni karriertervezés 15.1%

személyiségfejlesztő tréning 13.2%

felkészítés az interjúra 18.9%

motivációs levél írás 18.9%

cégelőadások, gyárlátogatások 13.2%

álláskeresést segítő kiadványok 13.2%

állásközvetítés 29.2%

próbainterjúk, szimulált AC-k 12.3%

egyéb 2.8%

Mennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókatMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókatMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókatMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat
az elhelyezkedésben?az elhelyezkedésben?az elhelyezkedésben?az elhelyezkedésben?

9.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=61

átl.=2.6
md=3
elt.=1.2
tart.=41

21.3%

1

24.6%

2

27.9%

3

21.3%

4

4.9%

5

Mint végzős hallgató, Mint végzős hallgató, Mint végzős hallgató, Mint végzős hallgató, milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?9.7)

n=106Tájékoztatás továbbképzésről 47.2%

Karrier tanácsadás 36.8%

Kedvezményes könyvtárhasználat 17.9%

Hírlevél 14.2%

Munkaerő-közvetítés 61.3%

Kedvezményes sportlehetőségek 16%

Konferenciák, találkozók 33%

Hagyományápolás, szakestek 21.7%

10. Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés10. Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés

ÁJK - Milyen szakon végzett?ÁJK - Milyen szakon végzett?ÁJK - Milyen szakon végzett?ÁJK - Milyen szakon végzett?10.1)

n=2
átl.=2
elt.=1.4

Igazságügyi igazgatási 50%

Munka és társadalombiztosítási szak 0%

Igazgatásszervező 50%

ÁJK - Jelenleg alkalmazásban áll-e?ÁJK - Jelenleg alkalmazásban áll-e?ÁJK - Jelenleg alkalmazásban áll-e?ÁJK - Jelenleg alkalmazásban áll-e?10.2)

n=15
átl.=1.6
elt.=0.5

Igen 40%

Nem 60%

ÁJK - Amennyiben igen, jelent-e előrelépést a képzettség megszerzése?ÁJK - Amennyiben igen, jelent-e előrelépést a képzettség megszerzése?ÁJK - Amennyiben igen, jelent-e előrelépést a képzettség megszerzése?ÁJK - Amennyiben igen, jelent-e előrelépést a képzettség megszerzése?10.3)

n=10
átl.=1.4
elt.=0.5

Igen 60%

Nem 40%

ÁJK - Amennyiben még nem foglalkoztatott, körülbelül mennyi idő múlva tud majd elhelyezkedni?ÁJK - Amennyiben még nem foglalkoztatott, körülbelül mennyi idő múlva tud majd elhelyezkedni?ÁJK - Amennyiben még nem foglalkoztatott, körülbelül mennyi idő múlva tud majd elhelyezkedni?ÁJK - Amennyiben még nem foglalkoztatott, körülbelül mennyi idő múlva tud majd elhelyezkedni?10.4)

n=11
átl.=4.1
elt.=0.5

A diplomaszerzést követő negyedévben 9.1%

Még tanulni szeretnék 72.7%

Hónapokig is eltarthat még álláshoz jutok 18.2%
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ÁJK - Mennyire volt elégedett a képzésÁJK - Mennyire volt elégedett a képzésÁJK - Mennyire volt elégedett a képzésÁJK - Mennyire volt elégedett a képzés
színvonalával?színvonalával?színvonalával?színvonalával?

10.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=15

átl.=4.2
md=4
elt.=0.7

0%

1

0%

2

13.3%

3

53.3%

4

33.3%

5

ÁJK - Mennyire volt elégedett a képzésÁJK - Mennyire volt elégedett a képzésÁJK - Mennyire volt elégedett a képzésÁJK - Mennyire volt elégedett a képzés
törzsanyagát oktatók felkészültségével?törzsanyagát oktatók felkészültségével?törzsanyagát oktatók felkészültségével?törzsanyagát oktatók felkészültségével?

10.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=15

átl.=4.1
md=4
elt.=0.7

0%

1

0%

2

20%

3

46.7%

4

33.3%

5

ÁJK - Mennyire volt elégedett az írott tananyaggalÁJK - Mennyire volt elégedett az írott tananyaggalÁJK - Mennyire volt elégedett az írott tananyaggalÁJK - Mennyire volt elégedett az írott tananyaggal
való ellátottsággal?való ellátottsággal?való ellátottsággal?való ellátottsággal?

10.7)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=15

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9

0%

1

0%

2

46.7%

3

20%

4

33.3%

5

ÁJK - Tervezi-e, hogy a kar valamelyik MA képzésében folytatja tanulmányait?ÁJK - Tervezi-e, hogy a kar valamelyik MA képzésében folytatja tanulmányait?ÁJK - Tervezi-e, hogy a kar valamelyik MA képzésében folytatja tanulmányait?ÁJK - Tervezi-e, hogy a kar valamelyik MA képzésében folytatja tanulmányait?10.8)

n=13
átl.=2.4
elt.=0.8

Igen, feltétlenül, rögtön a diplomaszerzést követően 15.4%

Igen, a közeljövőben 30.8%

Nem 53.8%

ÁJK - Mennyire volt elégedett az oktató- hallgatóÁJK - Mennyire volt elégedett az oktató- hallgatóÁJK - Mennyire volt elégedett az oktató- hallgatóÁJK - Mennyire volt elégedett az oktató- hallgató
viszonnyal?viszonnyal?viszonnyal?viszonnyal?

10.9)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=15

átl.=4.3
md=4
elt.=0.8

0%

1

0%

2

20%

3

33.3%

4

46.7%

5

BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?10.14)

n=17
átl.=1
elt.=0

Bölcsésztudományi 100%

Társadalomtudományi 0%

Pedagógia 0%

BTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi
Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?

10.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=21

átl.=3.3
md=3
elt.=1.1

9.5%

1

4.8%

2

42.9%

3

33.3%

4

9.5%

5

BTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi
Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?

10.16)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=21

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9

4.8%

1

4.8%

2

28.6%

3

52.4%

4

9.5%

5

BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?10.17)

n=20
átl.=1.4
elt.=0.5

Igen 65%

Nem 35%

BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyenBTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyenBTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyenBTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen
formában! (Több választ is megjelölhet!)formában! (Több választ is megjelölhet!)formában! (Több választ is megjelölhet!)formában! (Több választ is megjelölhet!)

10.18) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?10.19)

n=21
átl.=1.2
elt.=0.4

Igen 81%

Nem 19%

BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?10.21)

n=21
átl.=1.8
elt.=0.9

Igen, megfelelő 52.4%

Nem, több előadásra lenne szükség 19%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 28.6%
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BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?10.22)

n=19
átl.=1.2
elt.=0.4

Igen, megfelelő 84.2%

Nem, több idegen nyelvű előadásra lenne szükség 15.8%

Nem, több idegen nyelvű gyakorlatra lenne szükség 0%

BTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében a
Miskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag a
Bölcsésztudományi Karon működő HallgatóiBölcsésztudományi Karon működő HallgatóiBölcsésztudományi Karon működő HallgatóiBölcsésztudományi Karon működő Hallgatói
Információs Központ?Információs Központ?Információs Központ?Információs Központ?

10.23)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=20

átl.=3.6
md=4
elt.=1

0%

1

20%

2

20%

3

40%

4

20%

5

BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?10.24)

n=20
átl.=1.3
elt.=0.5

Igen 70%

Nem 30%

BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!10.25)

n=14
átl.=1.8
elt.=1

ME Bölcsésztudományi Kara 57.1%

ME más Kara 7.1%

Más magyarországi intézmény 35.7%

BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!10.26)

n=13
átl.=2.4
elt.=1

felsőfokú szakképzés 15.4%

alapszak (BA) 46.2%

diszciplináris mesterszak (MA) 23.1%

tanári mesterszak  15.4%

BTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

10.27)

n=5
átl.=5.6
elt.=4.7

egyetem, főiskola 40%

állami, önkormányzati iskola 40%

nevelési tanácsadó, családsegítő, támogató szolgálat 20%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:10.28)

n=6
átl.=3.2
elt.=1.6

multinacionális vállalat 16.7%

hazai nagyvállalat 16.7%

hazai közép- és kisvállalat 33.3%

önkormányzati intézmény 33.3%
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BTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

10.29)

n=1
átl.=1
elt.=0

egyetem, főiskola 100%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:10.30)

n=2
átl.=1.5
elt.=0.7

multinacionális vállalat 50%

hazai nagyvállalat 50%

BTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

10.31)

n=1
átl.=1
elt.=0

egyetem, főiskola 100%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:10.32)

n=1
átl.=1
elt.=0

multinacionális vállalat 100%

CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?10.33)
Nagyon jóNem megfelelő n=8

átl.=3.3
md=3.5
elt.=1

12.5%

1

0%

2

37.5%

3

50%

4

0%

5

CTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi
feltételei a Karon?feltételei a Karon?feltételei a Karon?feltételei a Karon?

10.34)
Nagyon jóNem megfelelő n=8

átl.=3
md=3
elt.=1.1

12.5%

1

12.5%

2

37.5%

3

37.5%

4

0%

5

CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?10.35)

n=9
átl.=2.1
elt.=1.1

Igen, megfelelő 44.4%

Nem, több előadásra lenne szükség 0%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 55.6%

CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?10.36)

n=9
átl.=1.2
elt.=0.4

Igen 77.8%

Nem 22.2%

EK - Milyen a Kar épületének az állapota?EK - Milyen a Kar épületének az állapota?EK - Milyen a Kar épületének az állapota?EK - Milyen a Kar épületének az állapota?10.37)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

EK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüli
elhelyezkedés, megközelítés szempontjából?elhelyezkedés, megközelítés szempontjából?elhelyezkedés, megközelítés szempontjából?elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? 

10.38)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

EK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mint
gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?

10.39)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5
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EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?10.41)

n=1
átl.=5
elt.=0

81 percnél többet 100%

EK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei a
Karon?Karon?Karon?Karon?

10.42)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

EK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételei
a Karon?a Karon?a Karon?a Karon?

10.43)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?10.44)

n=1
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

EK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?EK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?EK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?EK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?10.45)

n=1
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzésEK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzésEK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzésEK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés
során? során? során? során? (Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!) 

10.47) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

EK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel való
ellátottsága?ellátottsága?ellátottsága?ellátottsága?

10.48)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

EK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőség
színvonala?színvonala?színvonala?színvonala?

10.50)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

EK - Milyenek a sportoláshoz szükséges kariEK - Milyenek a sportoláshoz szükséges kariEK - Milyenek a sportoláshoz szükséges kariEK - Milyenek a sportoláshoz szükséges kari
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

10.54)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?10.55)

n=1
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?10.58)

n=6
átl.=1.8
elt.=0.4

Igen 16.7%

Nem 83.3%

GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?10.59)

n=5
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?10.60)

n=5
átl.=1.8
elt.=0.4

Igen 20%

Nem 80%
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GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?10.61)

n=5
átl.=2.8
elt.=0.4

Igen, magyar nyelven 0%

Igen, idegen nyelven 20%

Nem 80%

GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?10.62)

n=5
átl.=1.8
elt.=0.4

Igen 20%

Nem 80%

GEIK - Ha az előző kérdésre nemmel válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb hangsúlyt?GEIK - Ha az előző kérdésre nemmel válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb hangsúlyt?GEIK - Ha az előző kérdésre nemmel válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb hangsúlyt?GEIK - Ha az előző kérdésre nemmel válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb hangsúlyt?10.63)

n=4
átl.=1.5
elt.=1

Általános társalgás 75%

Szaknyelvi olvasás 0%

Szaknyelvi prezentáció 25%

GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?10.64)

n=5
átl.=1
elt.=0

Igen 100%

Nem 0%

GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?10.65)

n=5
átl.=1.6
elt.=0.5

A régióban 40%

Magyarországon, a régión kívül 60%

Külföldön 0%

GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?10.66)

n=14
átl.=1.7
elt.=0.7

Nincs 42.9%

Kevés 42.9%

Kielégítő 14.3%

GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?10.67)

n=14
átl.=1.6
elt.=0.5

Igen 42.9%

Nem 57.1%

GTK - Ha igen, akkor jelölje be a Miskolci EgyetemGTK - Ha igen, akkor jelölje be a Miskolci EgyetemGTK - Ha igen, akkor jelölje be a Miskolci EgyetemGTK - Ha igen, akkor jelölje be a Miskolci Egyetem
képzésére jellemzőket! képzésére jellemzőket! képzésére jellemzőket! képzésére jellemzőket! (Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)

10.68) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

GTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyen
mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?

10.69)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=11

átl.=3.1
md=3
elt.=1.2
tart.=3

18.2%

1

0%

2

45.5%

3

27.3%

4

9.1%

5

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?10.70)

n=14
átl.=1.9
elt.=0.9

Igen 50%

Nem 14.3%

Talán 35.7%
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GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e a karrierre nézve a munkaerőpiacon?10.71)

n=14
átl.=1.8
elt.=1

Igen 57.1%

Nem 7.1%

Talán 35.7%

GTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznek
különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?

10.72)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=12

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2
tart.=2

8.3%

1

8.3%

2

41.7%

3

25%

4

16.7%

5

GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?10.73)

n=14
átl.=1.7
elt.=0.5

Igen 28.6%

Nem 71.4%

GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?10.74)

n=14
átl.=1.5
elt.=0.5

Igen 50%

Nem 50%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?
GTK - BAGTK - BAGTK - BAGTK - BA

10.76)

n=14
átl.=1.3
elt.=0.5

Igényli 71.4%

Nem igényli 28.6%

GTK - MAGTK - MAGTK - MAGTK - MA10.77)

n=14
átl.=1.1
elt.=0.3

Igényli 92.9%

Nem igényli 7.1%

GTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - Posztgraduális10.78)

n=14
átl.=1.3
elt.=0.5

Igényli 71.4%

Nem igényli 28.6%

GTK - PhDGTK - PhDGTK - PhDGTK - PhD10.79)

n=13
átl.=1.5
elt.=0.5

Igényli 53.8%

Nem igényli 46.2%

GTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelő
továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?

10.80)

n=14
átl.=1.4
elt.=0.5

Maradnék az eredeti szakomnál 57.1%

Más szakot választanék 42.9%

GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt?GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt?GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt?GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt?
(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)

10.81) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?10.82)

n=13
átl.=2.2
elt.=0.8

Nem, több nyelvvizsga szükséges 23.1%

Nem, magasabb szintű nyelvtudás szükséges 30.8%

Igen, elegendő 46.2%
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GTK - Ön szerint szükséges-e a képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?10.83)

n=14
átl.=1.6
elt.=0.5

Igényli 42.9%

Nem igényli 57.1%

GTK - Ön szerint a szakok nyújtana-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtana-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtana-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtana-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?10.84)

n=12
átl.=3.2
elt.=0.8

Igen, az én szakom sokat, de más szakok keveset 0%

Igen, az én szakom sokat és a többi szak is sokat 25%

Igen, az én szakom kevesebbet a többi szak többet 33.3%

Nem, sem az én szakom, sem a kar többi szaka nem nyújt elég lehetőséget 41.7%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyen
mértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy a
szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?

10.85)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=11

átl.=3.7
md=4
elt.=1.2
tart.=3

9.1%

1

0%

2

27.3%

3

36.4%

4

27.3%

5

MAK - Milyen szakirányon végez anyagmérnökiMAK - Milyen szakirányon végez anyagmérnökiMAK - Milyen szakirányon végez anyagmérnökiMAK - Milyen szakirányon végez anyagmérnöki
tanulmányokat? tanulmányokat? tanulmányokat? tanulmányokat? (Kettőt jelöljön meg!)

10.86) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

MAK - Milyen szakirányon végez anyagmérnöki tanulmányokat? MAK - Milyen szakirányon végez anyagmérnöki tanulmányokat? MAK - Milyen szakirányon végez anyagmérnöki tanulmányokat? MAK - Milyen szakirányon végez anyagmérnöki tanulmányokat? (Amelyikből szakdolgozatot készített)10.87)

n=1
átl.=5
elt.=0

Hőenergia-gazdálkodás 100%

MAK - Megfelelő volt-e a képzés során elsajátítottMAK - Megfelelő volt-e a képzés során elsajátítottMAK - Megfelelő volt-e a képzés során elsajátítottMAK - Megfelelő volt-e a képzés során elsajátított
ismeretanyag mennyiségeismeretanyag mennyiségeismeretanyag mennyiségeismeretanyag mennyisége

10.88)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=3.7
md=4
elt.=0.6
tart.=1

0%

1

0%

2

33.3%

3

66.7%

4

0%

5

MAK - A törzsanyag elégségesen megalapozta aMAK - A törzsanyag elégségesen megalapozta aMAK - A törzsanyag elégségesen megalapozta aMAK - A törzsanyag elégségesen megalapozta a
szakirányos tanulmányokat.szakirányos tanulmányokat.szakirányos tanulmányokat.szakirányos tanulmányokat.

10.89)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=2.8
md=3
elt.=1.3

25%

1

0%

2

50%

3

25%

4

0%

5

MAK - A szakirányos tanulmányok soránMAK - A szakirányos tanulmányok soránMAK - A szakirányos tanulmányok soránMAK - A szakirányos tanulmányok során
elégséges ismeret került átadásra.elégséges ismeret került átadásra.elégséges ismeret került átadásra.elégséges ismeret került átadásra.

10.90)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=1

0%

1

0%

2

33.3%

3

33.3%

4

33.3%

5

MAK - A törzsanyag oktatói sikeresen átadták azMAK - A törzsanyag oktatói sikeresen átadták azMAK - A törzsanyag oktatói sikeresen átadták azMAK - A törzsanyag oktatói sikeresen átadták az
ismeretanyagot.ismeretanyagot.ismeretanyagot.ismeretanyagot.

10.91)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4.3
md=4.5
elt.=1

0%

1

0%

2

25%

3

25%

4

50%

5

MAK - A szakirányos tárgyak oktatói sikeresenMAK - A szakirányos tárgyak oktatói sikeresenMAK - A szakirányos tárgyak oktatói sikeresenMAK - A szakirányos tárgyak oktatói sikeresen
átadták az ismeretanyagot.átadták az ismeretanyagot.átadták az ismeretanyagot.átadták az ismeretanyagot.

10.92)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=4
elt.=0.8

0%

1

0%

2

25%

3

50%

4

25%

5

MAK - A gyakorlatok aránya megfelelő volt.MAK - A gyakorlatok aránya megfelelő volt.MAK - A gyakorlatok aránya megfelelő volt.MAK - A gyakorlatok aránya megfelelő volt.10.93)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3.5
md=3.5
elt.=1.3

0%

1

25%

2

25%

3

25%

4

25%

5

MAK - A gyakorlatok, beleértve a nyári szakmaiMAK - A gyakorlatok, beleértve a nyári szakmaiMAK - A gyakorlatok, beleértve a nyári szakmaiMAK - A gyakorlatok, beleértve a nyári szakmai
gyakorlatokat is megfelelően elősegítették azgyakorlatokat is megfelelően elősegítették azgyakorlatokat is megfelelően elősegítették azgyakorlatokat is megfelelően elősegítették az
elméleti ismeretek elmélyülését.elméleti ismeretek elmélyülését.elméleti ismeretek elmélyülését.elméleti ismeretek elmélyülését.

10.94)
LeginkábbLegkevésbé n=3

átl.=3
md=3
elt.=1
tart.=1

0%

1

33.3%

2

33.3%

3

33.3%

4

0%

5



Jelentéskészítő - ME - MBI, 2010 KIMOF FSZ SZT

2011.09.04 EvaSys kiértékelés Oldal20

MAK - Véleményem szerint az elsajátítottMAK - Véleményem szerint az elsajátítottMAK - Véleményem szerint az elsajátítottMAK - Véleményem szerint az elsajátított
szakirányos ismeretek jól használhatók aszakirányos ismeretek jól használhatók aszakirányos ismeretek jól használhatók aszakirányos ismeretek jól használhatók a
munkaerőpiacon.munkaerőpiacon.munkaerőpiacon.munkaerőpiacon.

10.95)
LeginkábbLegkevésbé n=3

átl.=3.7
md=3
elt.=1.2
tart.=1

0%

1

0%

2

66.7%

3

0%

4

33.3%

5

MAK - Az előadások technikai háttere mindigMAK - Az előadások technikai háttere mindigMAK - Az előadások technikai háttere mindigMAK - Az előadások technikai háttere mindig
megfelelő volt.megfelelő volt.megfelelő volt.megfelelő volt.

10.96)
LeginkábbLegkevésbé n=4

átl.=4
md=4
elt.=0.8

0%

1

0%

2

25%

3

50%

4

25%

5

MAK - A gyakorlatok technikai feltételei, háttereMAK - A gyakorlatok technikai feltételei, háttereMAK - A gyakorlatok technikai feltételei, háttereMAK - A gyakorlatok technikai feltételei, háttere
mindig megfelelő volt.mindig megfelelő volt.mindig megfelelő volt.mindig megfelelő volt.

10.97)
LeginkábbLegkevésbé n=4

átl.=3.8
md=4
elt.=1.3

0%

1

25%

2

0%

3

50%

4

25%

5

MAK - A szakirányvezető, szakirányos oktatókMAK - A szakirányvezető, szakirányos oktatókMAK - A szakirányvezető, szakirányos oktatókMAK - A szakirányvezető, szakirányos oktatók
segítséget adtak a későbbi munkaerőpiacisegítséget adtak a későbbi munkaerőpiacisegítséget adtak a későbbi munkaerőpiacisegítséget adtak a későbbi munkaerőpiaci
elhelyezkedéshez.elhelyezkedéshez.elhelyezkedéshez.elhelyezkedéshez.

10.98)
LeginkábbLegkevésbé n=1

átl.=4
md=4
elt.=0
tart.=3

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

MAK - Tervezi-e hogy tanulmányait mesterképzésben folytatja?MAK - Tervezi-e hogy tanulmányait mesterképzésben folytatja?MAK - Tervezi-e hogy tanulmányait mesterképzésben folytatja?MAK - Tervezi-e hogy tanulmányait mesterképzésben folytatja?10.99)

n=4
átl.=2
elt.=1.2

Igen, ugyanazon a karon 50%

Igen, másik intézményben, karon 0%

Nem 50%

MAK - Ha a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karán készül MSc tanulmányokat folytatni, akkor milyen kiegészítőMAK - Ha a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karán készül MSc tanulmányokat folytatni, akkor milyen kiegészítőMAK - Ha a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karán készül MSc tanulmányokat folytatni, akkor milyen kiegészítőMAK - Ha a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karán készül MSc tanulmányokat folytatni, akkor milyen kiegészítő
szakirányon tervez jelentkezni?szakirányon tervez jelentkezni?szakirányon tervez jelentkezni?szakirányon tervez jelentkezni?

10.101)

n=1
átl.=4
elt.=0

Környezetvédelmi 100%

MFK - A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?MFK - A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?MFK - A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?MFK - A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?10.103)

n=1
átl.=1
elt.=0

Igen 100%

Nem 0%

MFK - Képzése során készített-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudományos Diákköri konferencián?MFK - Képzése során készített-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudományos Diákköri konferencián?MFK - Képzése során készített-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudományos Diákköri konferencián?MFK - Képzése során készített-e TDK dolgozatot, illetve vett-e részt Tudományos Diákköri konferencián?10.104)

n=1
átl.=3
elt.=0

Igen, TDK dolgozatot készítettem 0%

Igen, TDK versenyen vettem részt 0%

Nem 100%

MFK - Bekapcsolódott-e szakmai egyesületMFK - Bekapcsolódott-e szakmai egyesületMFK - Bekapcsolódott-e szakmai egyesületMFK - Bekapcsolódott-e szakmai egyesület
munkájába?munkájába?munkájába?munkájába?
(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)

10.105) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

MFK - Elegendőnek érzi-e szakmai idegennyelv tudását a külföldi részképzéshez?MFK - Elegendőnek érzi-e szakmai idegennyelv tudását a külföldi részképzéshez?MFK - Elegendőnek érzi-e szakmai idegennyelv tudását a külföldi részképzéshez?MFK - Elegendőnek érzi-e szakmai idegennyelv tudását a külföldi részképzéshez?10.106)

n=1
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

MFK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?MFK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?MFK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?MFK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?10.107)

n=1
átl.=1
elt.=0

Igen 100%

Nem 0%
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MFK - Milyen szervezetnél tervezi az elhelyezkedést?MFK - Milyen szervezetnél tervezi az elhelyezkedést?MFK - Milyen szervezetnél tervezi az elhelyezkedést?MFK - Milyen szervezetnél tervezi az elhelyezkedést?10.108)

n=1
átl.=11
elt.=0

magánvállalkozó 100%

MFK - Mekkora esélyt ad annak, hogy a tervezettMFK - Mekkora esélyt ad annak, hogy a tervezettMFK - Mekkora esélyt ad annak, hogy a tervezettMFK - Mekkora esélyt ad annak, hogy a tervezett
munkáltatónál kap állást a BSc oklevéllelmunkáltatónál kap állást a BSc oklevéllelmunkáltatónál kap állást a BSc oklevéllelmunkáltatónál kap állást a BSc oklevéllel
megszerzése után? megszerzése után? megszerzése után? megszerzése után? 

10.109)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

MFK - Volt-e már állásinterjún?MFK - Volt-e már állásinterjún?MFK - Volt-e már állásinterjún?MFK - Volt-e már állásinterjún?10.110)

n=1
átl.=4
elt.=0

Igen, magyar nyelven 0%

Igen, idegen nyelven 0%

Igen, magyar és idegen nyelven is 0%

Nem, még nem voltam 100%

11. Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés11. Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés

BBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúra
állapotát?állapotát?állapotát?állapotát?

11.10)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

BBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméleti
képzést?képzést?képzést?képzést?

11.11)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

BBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlati
képzést?képzést?képzést?képzést?

11.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

BBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt az
intézményt választaná?intézményt választaná?intézményt választaná?intézményt választaná?

11.13)
Igen, biztosanBiztosan nem n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?11.14)

n=8
átl.=1.8
elt.=0.7

Bölcsésztudományi 37.5%

Társadalomtudományi 50%

Pedagógia 12.5%

BTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a Bölcsészettudományi
Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?

11.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3.6
md=3.5
elt.=1.1

0%

1

12.5%

2

37.5%

3

25%

4

25%

5

BTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a Bölcsészettudományi
Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?

11.16)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=4.3
md=4.5
elt.=0.9

0%

1

0%

2

25%

3

25%

4

50%

5

BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsészettudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsészettudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsészettudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsészettudományi Kar más szakos oktatóitól is?11.17)

n=8
átl.=1.6
elt.=0.5

Igen 37.5%

Nem 62.5%
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BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg, milyenBTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg, milyenBTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg, milyenBTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg, milyen
formában!formában!formában!formában!
(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)

11.18) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

BTK - Ajánlaná-e a Bölcsészettudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsészettudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsészettudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsészettudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?11.19)

n=8
átl.=1.1
elt.=0.4

Igen 87.5%

Nem 12.5%

BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?11.21)

n=7
átl.=2
elt.=1

Igen, megfelelő 42.9%

Nem, több előadásra lenne szükség 14.3%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 42.9%

BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?11.22)

n=5
átl.=1.4
elt.=0.9

Igen, megfelelő 80%

Nem, több idegen nyelvű gyakorlatra lenne szükség 20%

BTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében a
Miskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag a
Bölcsészettudományi Karon működő HallgatóiBölcsészettudományi Karon működő HallgatóiBölcsészettudományi Karon működő HallgatóiBölcsészettudományi Karon működő Hallgatói
Információs Központ?Információs Központ?Információs Központ?Információs Központ?

11.23)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3
md=3
elt.=1.4

12.5%

1

25%

2

37.5%

3

0%

4

25%

5

BTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

11.24)

n=3
átl.=6
elt.=4.6

egyetem, főiskola 33.3%

állami, önkormányzati iskola 33.3%

egyházi iskola 33.3%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:11.25)

n=4
átl.=3.8
elt.=2.1

hazai nagyvállalat 50%

önkormányzati intézmény 25%

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 25%

BTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

11.26)

n=3
átl.=2
elt.=1

egyetem, főiskola 33.3%

kutatóintézet, kutatóműhely 33.3%

közoktatási intézmény 33.3%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:11.27)

n=5
átl.=3.2
elt.=2.2

multinacionális vállalat 20%

hazai nagyvállalat 40%

önkormányzati intézmény 20%

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 20%
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BTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

11.28)

n=3
átl.=2.3
elt.=1.2

egyetem, főiskola 33.3%

közoktatási intézmény 66.7%

CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?11.29)
Nagyon jóNem megfelelő n=2

átl.=3.5
md=3.5
elt.=0.7

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

0%

5

CTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi
feltételei a Karon?feltételei a Karon?feltételei a Karon?feltételei a Karon?

11.30)
Nagyon jóNem megfelelő n=2

átl.=4
md=4
elt.=1.4

0%

1

0%

2

50%

3

0%

4

50%

5

CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?11.31)

n=2
átl.=2
elt.=1.4

Igen, megfelelő 50%

Nem, több előadásra lenne szükség 0%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 50%

EK - Milyen a Kar épületének állapota?EK - Milyen a Kar épületének állapota?EK - Milyen a Kar épületének állapota?EK - Milyen a Kar épületének állapota?11.32)
Nagyon jóNem megfelelő n=6

átl.=3.3
md=3.5
elt.=0.8

0%

1

16.7%

2

33.3%

3

50%

4

0%

5

EK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüli
elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? 

11.33)
Nagyon jóNem megfelelő n=6

átl.=2.7
md=3
elt.=1

16.7%

1

16.7%

2

50%

3

16.7%

4

0%

5

EK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mint
gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?

11.34)
Nagyon jóNem megfelelő n=6

átl.=4
md=4
elt.=0.9

0%

1

0%

2

33.3%

3

33.3%

4

33.3%

5

EK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a Campus
közötti közlekedést?közötti közlekedést?közötti közlekedést?közötti közlekedést?

11.35)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=2.8
md=3
elt.=1.3
tart.=2

25%

1

0%

2

50%

3

25%

4

0%

5

EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?11.36)

n=6
átl.=2.7
elt.=1.2

21-40 percet 66.7%

41-60 percet 16.7%

81 percnél többet 16.7%

EK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei a
Karon?Karon?Karon?Karon?

11.37)
Nagyon jóNem megfelelő n=6

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

EK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételei
a Karon?a Karon?a Karon?a Karon?

11.38)
Nagyon jóNem megfelelő n=6

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5
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EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?11.39)

n=6
átl.=1.8
elt.=0.4

Igen 16.7%

Nem 83.3%

EKEKEKEK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy? - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy? - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy? - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?11.40)

n=6
átl.=1.5
elt.=0.5

Igen 50%

Nem 50%

EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-
álláshoz?álláshoz?álláshoz?álláshoz?
(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)

11.41) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzésEK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzésEK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzésEK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés
során?során?során?során?
(Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!) 

11.42) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

EK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel való
ellátottsága?ellátottsága?ellátottsága?ellátottsága?

11.43)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=3.8
md=4
elt.=0.5
tart.=2

0%

1

0%

2

25%

3

75%

4

0%

5

EK - Milyen a kari könyvtár színvonala?EK - Milyen a kari könyvtár színvonala?EK - Milyen a kari könyvtár színvonala?EK - Milyen a kari könyvtár színvonala?11.44)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=4
md=4
elt.=0
tart.=5

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

EK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőség
színvonala?színvonala?színvonala?színvonala?

11.45)
Nagyon jóNem megfelelő n=3

átl.=3.3
md=4
elt.=1.2
tart.=3

0%

1

33.3%

2

0%

3

66.7%

4

0%

5

EK - Milyen a kari Hallgatói Önkormányzat EK - Milyen a kari Hallgatói Önkormányzat EK - Milyen a kari Hallgatói Önkormányzat EK - Milyen a kari Hallgatói Önkormányzat 
tevékenysége?tevékenysége?tevékenysége?tevékenysége?

11.46)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=4
md=4
elt.=0
tart.=5

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

EK - Milyen ítéli meg a Kar tudatos, egészségesEK - Milyen ítéli meg a Kar tudatos, egészségesEK - Milyen ítéli meg a Kar tudatos, egészségesEK - Milyen ítéli meg a Kar tudatos, egészséges
életmódot támogató programjait, rendezvényeit?életmódot támogató programjait, rendezvényeit?életmódot támogató programjait, rendezvényeit?életmódot támogató programjait, rendezvényeit?

11.47)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=4
md=4
elt.=0
tart.=5

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

EK - Milyenek a sportoláshoz szükséges kariEK - Milyenek a sportoláshoz szükséges kariEK - Milyenek a sportoláshoz szükséges kariEK - Milyenek a sportoláshoz szükséges kari
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

11.48)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=4
md=4
elt.=0
tart.=5

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?11.49)

n=6
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?11.57)

n=7
átl.=2
elt.=0.6

Nincs 14.3%

Kevés 71.4%

Kielégítő 14.3%

Szeretnék többet tudni 0%
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GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?11.58)

n=7
átl.=1.1
elt.=0.4

Igen 85.7%

Nem 14.3%

GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésreGTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésreGTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésreGTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre
jellemzőket! jellemzőket! jellemzőket! jellemzőket! (Több választ is megjelölhet!)

11.59) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

GTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyen
mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?

11.60)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=2.9
md=3
elt.=1.6

25%

1

12.5%

2

37.5%

3

0%

4

25%

5

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?11.61)

n=8
átl.=1.4
elt.=0.7

Igen 75%

Nem 12.5%

Talán 12.5%

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?11.62)

n=8
átl.=1.5
elt.=0.9

Igen 75%

Nem 0%

Talán 25%

GTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznek
különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?

11.63)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3.5
md=4
elt.=1.2

12.5%

1

0%

2

25%

3

50%

4

12.5%

5

GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?11.64)

n=8
átl.=1.4
elt.=0.5

Igen 62.5%

Nem 37.5%

GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?11.65)

n=8
átl.=1.3
elt.=0.5

Igen 75%

Nem 25%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?
GTK - BAGTK - BAGTK - BAGTK - BA

11.67)

n=8
átl.=1.8
elt.=0.5

Igényli 25%

Nem igényli 75%

GTK - MAGTK - MAGTK - MAGTK - MA11.68)

n=8
átl.=1.3
elt.=0.5

Igényli 75%

Nem igényli 25%

GTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - Posztgraduális11.69)

n=8
átl.=1.3
elt.=0.5

Igényli 75%

Nem igényli 25%
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GTK - PhDGTK - PhDGTK - PhDGTK - PhD11.70)

n=8
átl.=1.9
elt.=0.4

Igényli 12.5%

Nem igényli 87.5%

GTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelő
továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?

11.71)

n=8
átl.=1.4
elt.=0.5

Maradnék az eredeti szakomnál 62.5%

Más szakot választanék 37.5%

GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? 
(Több választ is megjelölhet!)

11.72) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?11.73)

n=8
átl.=2
elt.=0.8

Nem, több nyelvvizsga szükséges 25%

Nem, magasabb szintű nyelvtudás szükséges 50%

Igen, elegendő 25%

GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?11.74)

n=8
átl.=1.3
elt.=0.5

Igényli 75%

Nem igényli 25%

GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?11.75)

n=8
átl.=3
elt.=0.8

Igen, az én szakom sokat és a többi szak is sokat 25%

Igen, az én szakom kevesebbet a többi szak többet 50%

Nem, sem az én szakom, sem a kar többi szaka nem nyújt elég lehetőséget 25%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyen
mértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy a
szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?

11.76)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=8

átl.=3.3
md=3.5
elt.=1

12.5%

1

0%

2

37.5%

3

50%

4

0%

5

MFK - A választott szakirányú továbbképzés közvetlen folytatása az Ön által elvégzett BSc/MSc szakiránynak?MFK - A választott szakirányú továbbképzés közvetlen folytatása az Ön által elvégzett BSc/MSc szakiránynak?MFK - A választott szakirányú továbbképzés közvetlen folytatása az Ön által elvégzett BSc/MSc szakiránynak?MFK - A választott szakirányú továbbképzés közvetlen folytatása az Ön által elvégzett BSc/MSc szakiránynak?11.85)

n=5
átl.=2.4
elt.=0.5

Igen, az alapszak/mesterszak közvetlen folytatása a szakiránynak 0%

Nem, de az alapszak/mesterszak az elvégzett alapszakra épül 60%

Nem, az alapszak/mesterszak egy másik alapszakra épül 40%

MFK - A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által kínált szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?MFK - A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által kínált szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?MFK - A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által kínált szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?MFK - A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara által kínált szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?11.86)

n=7
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

MFK - Bekapcsolódott-e szakmai egyesületMFK - Bekapcsolódott-e szakmai egyesületMFK - Bekapcsolódott-e szakmai egyesületMFK - Bekapcsolódott-e szakmai egyesület
munkájába?munkájába?munkájába?munkájába? (Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!)

11.87) A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

MFK - Tervezi-e, hogy továbbtanulás esetén egy rövidebb időt ösztöndíjjal külföldön tölt el?MFK - Tervezi-e, hogy továbbtanulás esetén egy rövidebb időt ösztöndíjjal külföldön tölt el?MFK - Tervezi-e, hogy továbbtanulás esetén egy rövidebb időt ösztöndíjjal külföldön tölt el?MFK - Tervezi-e, hogy továbbtanulás esetén egy rövidebb időt ösztöndíjjal külföldön tölt el?11.88)

n=7
átl.=1.7
elt.=0.5

Igen 28.6%

Nem 71.4%
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MFK - Elegendőnek érzi-e szakmai idegennyelv tudását a külföldi részképzéshez?MFK - Elegendőnek érzi-e szakmai idegennyelv tudását a külföldi részképzéshez?MFK - Elegendőnek érzi-e szakmai idegennyelv tudását a külföldi részképzéshez?MFK - Elegendőnek érzi-e szakmai idegennyelv tudását a külföldi részképzéshez?11.89)

n=7
átl.=1.7
elt.=0.5

Igen 28.6%

Nem 71.4%

MFK - Leendő oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?MFK - Leendő oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?MFK - Leendő oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?MFK - Leendő oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?11.90)

n=7
átl.=1.1
elt.=0.4

Igen 85.7%

Nem 14.3%

MFK - Milyen szervezetnél tervezi az elhelyezkedést?MFK - Milyen szervezetnél tervezi az elhelyezkedést?MFK - Milyen szervezetnél tervezi az elhelyezkedést?MFK - Milyen szervezetnél tervezi az elhelyezkedést?11.91)

n=6
átl.=6.7
elt.=2.9

nyersanyag kitermeléssel, feldolgozással foglalkozó multinacionális cég 16.7%

környezetvédelmi szolgáltató cég 16.7%

az előbbiekbe be nem sorolható ipari (termelő) vállalkozás, üzem 33.3%

közszféra 16.7%

magánvállalkozó 16.7%

MFK - Mekkora esélyt ad annak, hogy a tervezettMFK - Mekkora esélyt ad annak, hogy a tervezettMFK - Mekkora esélyt ad annak, hogy a tervezettMFK - Mekkora esélyt ad annak, hogy a tervezett
munkáltatónál kap állást ezen szak elvégzésemunkáltatónál kap állást ezen szak elvégzésemunkáltatónál kap állást ezen szak elvégzésemunkáltatónál kap állást ezen szak elvégzése
után?után?után?után?

11.92)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=7

átl.=3.9
md=4
elt.=1.2

0%

1

14.3%

2

28.6%

3

14.3%

4

42.9%

5

MFK - Volt-e már állásinterjún?MFK - Volt-e már állásinterjún?MFK - Volt-e már állásinterjún?MFK - Volt-e már állásinterjún?11.93)

n=7
átl.=2.1
elt.=0.9

Igen, magyar nyelven 28.6%

Igen, idegen nyelven 28.6%

Nem 42.9%

Köszönjünk, hogy válaszaival segítette a munkánkat!Köszönjünk, hogy válaszaival segítette a munkánkat!Köszönjünk, hogy válaszaival segítette a munkánkat!Köszönjünk, hogy válaszaival segítette a munkánkat!
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Kettős skálás profilvonal
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - Kérdőív ismertető és személyes adatok1. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - Kérdőív ismertető és személyes adatok

Mi a település neve?Mi a település neve?Mi a település neve?Mi a település neve?1.5)

Abod

Alsószuha

Alsózsolca

Arnót

Aszaló (2 előfordulás)

Berettyóújfalu

Besenyőd

Budapest (2 előfordulás)

Bánhorváti

Csököly

DEBRECEN

Debrecen (3 előfordulás)

Dunaújváros

Edelény (2 előfordulás)

Eger (2 előfordulás)

Emőd

Encs (2 előfordulás)

Feldebrő

Felsőnyárád

Felsőzsolca

HAJDÚDOROG

Hajduboszormeny

Halmaj

Harsány (2 előfordulás)

Hejőpapi

Hercegkút

Hódmezővásárhely

Karcsa

Kisnána

Komjáti

Maklár

Marosvasarhely

Megyaszó

Mezőcsát

Mezőkeresztes
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Mezőzombor

Miskolc (19 előfordulás)

Nagytarcsa

Nyomár

Nyíregyháza (2 előfordulás)

Orosháza

Pécs (2 előfordulás)

SALGÓTARJÁN

Sajópetri

Somogysámson

Szabolcsbáka

Szirmabesenyő

SÁROSPATAK

Sárospatak (2 előfordulás)

Sátoraljaújhely (3 előfordulás)

Taktaharkány

Tardona

Tiszanagyfalu

Tiszapalkonya

Tiszaújváros (2 előfordulás)

Tokaj (2 előfordulás)

Tornyospálca

Varbó

Vizsoly (2 előfordulás)

budapest

előszállás

kazincbarcika

miskolc (2 előfordulás)

valahol

Ózd (2 előfordulás)

Mely más felsőoktatási intézmény(ek)be jár/járt?Mely más felsőoktatási intézmény(ek)be jár/járt?Mely más felsőoktatási intézmény(ek)be jár/járt?Mely más felsőoktatási intézmény(ek)be jár/járt?1.10)

-

ACSJ TK

BME (2 előfordulás)

BME-VIK

BMF-BGK

BUDAPESTI KOMMUNIKÁCIÓS FŐISKOLA

Budapest műszaki egyetem; Budapesti közgazdaságtudományi egyetem

Budapesti Gazdasági Főiskola
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DE

DESZ-DK /Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola debreceni tagozata, egyetemi tagozat /

Debreceni Egyetem

Debreceni Egyetem (KLTE)

Debreceni egyetem

Egyetem

Eszterházy Károly Főiskola

Eszterházy Károly főiskola

GAMF, YMMF, KLTE MFK, DE TTK

GATE-MgFK Nyíregyháza, mg.-i gépészmérnöki szak
ME Műszaki földtudományi szak, geofizikus mérnöki szakirány

KFMFK

Károly Róbert Főiskola

MEDFK,BMF KKVK

Miskolci Egyetem (4 előfordulás)

Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar

Miskolci Egyetem GÉK

NME, EKTF

NYÍREGYHÁZI FŐISKOAL

Nappali - levelezős képzés

Nyugat-magyarországi Egyetem

Nyíregyházi Föiskola

PTE

Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar

Pécsi tudomány egyetem Egészségügyi főiskolai kar

Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar

Semmelweis Egyetem Egészségügyi Főiskolai Kar

debreceni egyetem

2. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A most következő kérdések a megkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentő szakjára/képzésére
vonatkoznak majd!
2. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A most következő kérdések a megkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentőmegkeresés tárgyát jelentő szakjára/képzésére
vonatkoznak majd!

Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb ok" választ megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez az ok:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb ok" választ megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez az ok:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb ok" választ megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez az ok:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb ok" választ megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez az ok:2.9)

-

A jelenlegi képzés "Mérnök-Közgazdász" végzettséget ad, azonban továbbra is a mérnöki pályán maradok

Automatizáláshoz kiegészítésnek tanultam

Ez a szakterület része a munkámnak, de nem fedi le teljesen. Megújuló energiákkal foglalkozom.

Ez csak része a jövőmnek, nem változott a nézetem.

Mert nem kaptam elegendo kepzest ! Nagyon gyenge a Miskolc-i Egyetem !

Már van állásom nyelvtanárként, ezt nem akarom feladni.
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Rossz a kérdés.

az alapdiplomám szakterületén szeretnék dolgozni

Az Ön képzésének megfelelő szakterületen Ön szerint  mennyi ma Magyarországon egy kezdő diplomás Az Ön képzésének megfelelő szakterületen Ön szerint  mennyi ma Magyarországon egy kezdő diplomás Az Ön képzésének megfelelő szakterületen Ön szerint  mennyi ma Magyarországon egy kezdő diplomás Az Ön képzésének megfelelő szakterületen Ön szerint  mennyi ma Magyarországon egy kezdő diplomás havi nettóhavi nettóhavi nettóhavi nettó
átlagkereseteátlagkereseteátlagkereseteátlagkeresete???? (Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg! Csak számot adhat meg!)

2.12)

60

70 (3 előfordulás)

75

79

80.000

80 (4 előfordulás)

85

90 (7 előfordulás)

92

95 (3 előfordulás)

98.000

100.000

100 (13 előfordulás)

104

110 (2 előfordulás)

110.000 (2 előfordulás)

120 (7 előfordulás)

120.000 (2 előfordulás)

130 (3 előfordulás)

140.000

140 (2 előfordulás)

150 (12 előfordulás)

170

180 (3 előfordulás)

200 (3 előfordulás)

250 (3 előfordulás)

250.000

300

1000

3. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A most következő kérdések a Miskolci Egyetemen hallgatott másik szakjára/
képzésére vonatkoznak majd!
3. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A most következő kérdések a Miskolci Egyetemen hallgatott másik szakjára/
képzésére vonatkoznak majd!

Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb ok" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez az ok:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb ok" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez az ok:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb ok" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez az ok:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb ok" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, mi ez az ok:3.9)

-
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Ezen a szakterületen Ön szerint mennyi ma Magyarországon egy kezdő diplomás Ezen a szakterületen Ön szerint mennyi ma Magyarországon egy kezdő diplomás Ezen a szakterületen Ön szerint mennyi ma Magyarországon egy kezdő diplomás Ezen a szakterületen Ön szerint mennyi ma Magyarországon egy kezdő diplomás havi nettó átlagkeresetehavi nettó átlagkeresetehavi nettó átlagkeresetehavi nettó átlagkeresete???? (Kérjük, az összeget
ezer forintban adja meg! Csak számot adhat meg!)

3.12)

80 (3 előfordulás)

100 (2 előfordulás)

120

150

170

250

1000

4. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk
kíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az
intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!

4. DPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunkDPR ADATSZOLGÁLTATÁS - A következő kérdésekben az Ön tanulmányaira és terveire összességében vagyunk
kíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, azkíváncsiak, itt tehát már nem az egyes szakjaival kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, általánosan, az
intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!intézményben végzett összes tanulmányaira vonatkoztatva válaszoljon!

Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb felsőfokú képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen képzés ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb felsőfokú képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen képzés ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb felsőfokú képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen képzés ez:Amennyiben az előző kérdésnél az "Egyéb felsőfokú képzés" választ is megjelölte, kérjük, adja meg, milyen képzés ez:4.2)

-

Cnc - forgácsoló, és gépgyártás technikus

Szakirányú továbbképzés

Vallástanári

kereskedelmi menedzser

Kérem becsülje meg, hogy most mennyi az az átlagos nettó havi kereset, amit a leendő végzettségéhez elvárna?Kérem becsülje meg, hogy most mennyi az az átlagos nettó havi kereset, amit a leendő végzettségéhez elvárna?Kérem becsülje meg, hogy most mennyi az az átlagos nettó havi kereset, amit a leendő végzettségéhez elvárna?Kérem becsülje meg, hogy most mennyi az az átlagos nettó havi kereset, amit a leendő végzettségéhez elvárna? (Kérjük, az
összeget ezer Ft-ban adja meg! Csak számot adhat meg.)

4.6)

70

75 (2 előfordulás)

80 (3 előfordulás)

80.000

85

90 (3 előfordulás)

93

100.000 (2 előfordulás)

100 (8 előfordulás)

110 (3 előfordulás)

110.000

120 (5 előfordulás)

120.000

130 (2 előfordulás)

135

140

145

150 (11 előfordulás)

150.000 (2 előfordulás)



Jelentéskészítő - ME - MBI, 2010 KIMOF FSZ SZT

2011.09.04 EvaSys kiértékelés Oldal34

170 (2 előfordulás)

175

180 (6 előfordulás)

200.000

200 (7 előfordulás)

250 (4 előfordulás)

300 (5 előfordulás)

350

350.000

400 (2 előfordulás)

450

500

550

1000

7. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését7. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését

Mi az intézmény neve?7.1)

COMENIUS TANÍTÓKÉPZŐ FŐISKOLA

Comenius Tanítóképző Főiskola

Egészségügyi Kar

Gázmérnöki Intézeti Tanszék

Gépészmérnöki és Informatikai kar

ME MFK

Miskolci Egyetem (13 előfordulás)

Miskolci Egyetem Comenius Tanítóképző Főiskolai Kar

Miskolci Egyetem Miskolci Egyetem

egészségügyi kar

miskolci  egyetem

8. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés8. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés

Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!8.4)

...

BEKÉNÉ ZELENCZ KATALIN

Barna Balázs

Barna Balázs, Hantos Tibor, Raptis Dimitrios

Bobok Prof, Dr. Tóth Anikó, hidrogeológiából Dr. Szűcs, geofizikából Dr. Pethő Gábor

DR. KUTTOR DÁNIEL, DR. NAGY ZOLTÁN, DR. BAKOS ISTVÁN, DR. SZITA KLÁRA, DR. SZÍNTAY ISTVÁN

Dabasi Halász Zsuzsanna, Salánki Ágnes, Kocsis György

Dr Nagy Adrienn, Csemáné Dr. Váradi Erika, Dr Sántha Ferenc, Dr Juhász Ágnes, Dr Szabó Miklós
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Dr Piskóti István

Dr. Bakos István, Dr. Nagy Zoltán, Dr. G. Fekete Éva

Dr. Bakos István; Dr. Nagy Zoltán

Dr. Bobok Elemér, Dr. Tóth Anikó, Dr. Tihanyi László, Dr. Pethő Gábor, Dr. Szűcs Péter, Dr. Szepesi József, Phd Földessy János,
PhD Turzó Zoltán, Lipták Ernő 

Dr. Dobos Csilla Kegyesné dr. Szekeres Erika

Dr. Fekete Iván, Dr. Erős Adrienn, Dr. Csordás Tamás

Dr. KAPTAY GYÖRGY 

Dr. Nagy Adrienn Dr. Juhász Ágnes Csemáné dr. Váradi Erika

Dr. Nagy Adrienn, Dr. Juhász Ágnes, Rátkai Lászlóné

Dr. Nagy Adrienn, Dr.Lehotay Veronika, Dr. Sántha Ferenc

Dr. Nagy Adrienn, dr. Juhász Ágnes

Dr. Vajda Zsuzsa, Dr. Hegedüs Judit, Lubinszky Mária

Dr.Pethő Gábor, Mádai Viktor, Dr.Bobok Elemér, Dr.Turai Endre, Dr.Zelenka Tibor, Dr.Dobróka Mihály

FEKETE IVÁN, DR. DABASI HALÁSZ ZSUZSANNA, TÓTHNÉ SZIKORA GIZELLA, 

Fülöp Gyula, Sasvári Péter

Gál Noémi, Süveges Gábor, Marien Anita

Hevesi Attila, Hegedűs András, Elekes Tibor

Juhász Eleonóra

Juhász Eleonóra, Dr. Peja Márta, Dr. Velkey Imre

Kegyesné Szekeres Erika, Magnuczné Godó Ágnes

Kegyesné Szekeres Erika, Töltéssy Zoltán

Kiss Ferenc, Hegedűs László, Sontráné Bartus Franciska, Sándor Zsuzsa, Nagy György, Gál Gyöngyi, stb.

Kiss Ferenc, Lőrincz Enikő, Kissné Gombos Katalin, Nagy György

Kissné Dányi Éva, Dr. Kiss Tóth Emőke, Demeter János, Simon Nóra

Kovács Balázs

Kozákné Sólyom Ildikó

Kozákné Sólyom Ildikó, Csetnekiné Sándorné, Nagy Mária, Dr. Furmanné, Havasi Virág, Szabóné Dr. Papp Judit

Lehotay Veronika,Juhász Ágnes

Lőrincz Enikő, Kiss Ferenc

Marien Anita (2 előfordulás)

Marien Anita, Szanyi ILdikó

Nagy Mária, Kegyesné Erika, Kozákné Sólyom Ildikó

Nincs

Rátkai Lászlóné, dr. Nagy Adrienn, dr. Juhász Ágnes

Simon Gábor, 

Siposné Majtényi Andrea, Balogh István, Balogh Istvánné, Lőrincz Enikő, Nagy György, Dr. Komáromy Sándor

Stipta István,Miskolci Bodnár Péter, Veresné Somosi Mariann, Erős Adrienn

Széplaki Zoltán

Sólyom Ildikó
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Töltéssy Zoltán, David Sutherland, Bánki Dezső, Ted Bailey

Töltéssy Zoltán, Dr. Veres Ildikó, Dr. Simigné Dr. Fenyő Sarolta, Dr. Fülöp Zsuzsanna, Dr. Dósa Attila

Veresné Somosi Mariann

dr. Dobos Csilla, Eva Teshajev, Kegyesné Szekeres Erika

dr. Nagy Andrea, Dr. Stipta István

Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?8.12)

-

...

A képzés úgy indult, hogy a Minisztérium támogatja minimális önerő mellett a képzést, melyből a jelek szerint kitáncolt, itt hagyva
jelentős bevétel eleséssel az Egyetemet, amely most befolyásolni látszik a képzés színvonalát. Ha ezt előre tudom, biztos nem ugrok
bele a képzésbe.

Az képzés miatt.

Csak papirt ad, tudast nem

Időbeosztás egyáltalán nem egyezik meg a képzés elején megadottal...

Kiábrándultam a képzésből

Koromból kifolyólag

Mert már kevésbé tetszik ez a szakma.

Mert nem a tanári munka nem elismert és semmilyen formában nincs megfizetve, megbecsülve. 

Mert nem ad gyakorlati szakmai ismereteket, csak nagy általánosságokat...

Mert nincs munkalehetőség

Miért választanám még egyszer, hiszen még annyi szak van még.

Más lett az érdeklődési köröm.

Más érdekel

Nem ad diplomát

Nem tudnak szakmai gyakorlatot biztosítani

Túltelített a szakma ebben az ágazatban.

kiábrándultam már belőle

Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?8.13)

-

----

...

1iket sem

A képzést választottam, nem az Egyetemet. (Itt indult a képzés, mely érdekesnek, jónak ígérkezett - gyermekvédelmi pszicho-
patrónus képzés)

BGF

BME

Debreceni Egyetem

Miskolci Egyetem

Nem tudom

Nem tudom!
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SOTE

Szent István Egyetem

gépészmérnöki karon műszaki menedzser szakot

másik intézményt nem,csak kart változtatnék

nem tudom

Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?8.15)

-

---

...

Bölcsész diplomával kicsi az esély arra, hogy olyan munkát találunk, amiből meg lehet élni. 

Mert egyik képzésnek a diplomájával sem lehet könnyen elhelyezkedni.

Mert ez a szakirányú továbbképzés (Jelnyelvi mentor) más karon nincs.

Mert nem tetszik már.

Nem erdekel

Túltelített a szakma ebben az ágazatban.

mert nem ezen a karon van, amit választanék szakot

Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?8.16)

-

---

...

Elegem lett belole

Földtudományi Kar

Gazdaságtudományi Kar

Gazdaságtudományi kar,Jogi kar

Gépészmérnöki

Nem tudom.

Orvostudomány

Természettudomány

gépészmérnöki

Állam- és Jogtudományi Kar

10. Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés10. Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés

BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!10.20)

A többi képzésre nincsen rálátásom, a saját képzésemmel kapcsolatosan már kifejtettem csalódásom okát. 

a munkaerőpiacon a bölcsész diploma nem elég erős

GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!10.75)

Gépészmérnök, környzetmérnök, olajmérnök.

Miskolci Egyetemi jogász képzés
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gépészmérnök, olaj- és gázmérnök, 

mérnök szakok (gépész, minőségbiztosítás...), informatikai szakok

műszaki

pénzügy számvitel, nemzetközi gazdálkodás

11. Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés11. Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés

BTK - Ha nem, miért nem?BTK - Ha nem, miért nem?BTK - Ha nem, miért nem?BTK - Ha nem, miért nem?11.20)

Mert bölcsész diplomával nehéz olyan munkát találni, amivel az önálló élethez elegendő fizetést kapunk. 

GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!11.66)

Mernok

Számvitel

gépész, informatika

közgazdász

közgáz- marketing


